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Corrections to the French version appear after the English text. 

Les corrections à la version française sont données après le texte anglais. 

 

9.2.2    Evaluation of test results with matched conditions 

Replace the "Error!" message of equation (19) by the following equation: 

                         

(19) 

 













−×+×−= imda
Z

SEnv
1

102110
300log10log20 Ω

IE
C

 6
21

53
-4

-7
:2

01
5-

12
/C

O
R

1:
20

16
-0

4(
en

-f
r)

  



 – 2 – IEC 62153-4-7:2015/COR1:2016 
   IEC 2016 
9.2.2    Evaluation des résultats d'essais avec les conditions adaptées 

Remplacer les messages "Error!" des équations (18) et (19) par les équations suivantes: 

                 

(18) 

                           

(19) 

9.2.4    Interprétation des résultats d'essais 

Remplacer les messages "Error!" des équations (20) et (21) par les équations suivantes: 

                              

(20) 

                 

(21)  
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